
2. feladatsor, 15. feladat

Feladat: Adott a középpontjával és a sugarával a síkon egy kör és további N darab pont. Keressünk egy olyan pontot, ami
a körbe esik!

Specifikáció:
RPONT = (x : Q,y : Q)
V = vect([1..N],RPONT)
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Q = (v = v′ ∧ kp = kp′ ∧ r = r′)
R = (Q ∧ l = (∃i ∈ [1,N] : Beleesik(vi,kp,r)) ∧ l→ (i ∈ [1,N] ∧ Beleesik(vi,kp,r)))

Visszavezetés a lineáris keresés 2.8-ra, PV(kp, r), általánosított:

feladat lin. ker. 2.8
1 ↔ m
N ↔ n

Beleesik(vi,kp,r) ↔ β(i)

i, l := 0,hamis

¬ l ∧ i 6= N

l := Beleesik(vi+1,kp,r)

i := i+1

A Beleesik logikai függvény a következő módon definiálható:
Beleesik(mi,kp,r) = ((mi.x− kp.x)2 +(mi.y− kp.y)2 ≤ r2)

ELTE-IK Prog. terv. mat., Bevezetés a programozáshoz 2., gyakorlat


